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 HYPERLINK "https://de.surveymonkey.com/stories/SM-JHJMLZ8L/"



Apprezzamenti positivi per il lavoro svolto dal nostro Istituto  per il progetto Erasmus plus“Love life”
A distanza di meno di un mese dalla partenza dei vari partners del Progetto Erasmus Plus il Prof. David Schmidl, docente della Realschule Plus Bad Ems Nassau (Germania), coordinatore del progetto “Love Life” ha reso pubblici i risultati delle valutazioni del meeting di Monopoli presso l’Istituto Comprensivo “Modugno – Galilei”. 
I questionari sono stati compilati sia dai docenti che dagli studenti che hanno vissuto l’esperienza italiana.  La maggior parte delle valutazioni hanno oscillato tra l’eccellente e il molto buono, come si può evincere dai grafici che si possono visionare al seguente Link:

https://de.surveymonkey.com/stories/SM-JHJMLZ8L/
Sono state molto apprezzate sia le attività svolte sia l’organizzazione , che ha dimostrato un grande coinvolgimento di tutta la scuola ma anche delle famiglie e del territorio.

Un buon punteggio è stato attribuito anche alla domanda sull’ospitalità e sull’atmosfera che si è vissuta a scuola e nelle famiglie.

Un ottimo risultato per la nostra scuola che vede davanti a se ancora tanti steps fino alla fine del progetto prevista per il prossimo anno scolastico.


Inoltre sul sito della Realschule Plus Bad Ems Nassau, scuola tedesca capofila del progetto “Love life” è presente questa recensione in riferimento alla mobilità in Italia, a Monopoli:
http://www.schiller-schule-bad-ems.de/erasmus-monopoli.html
Il messaggio riportato dagli studenti tedeschi: “Viviamo in un mondo in cui vale la pena vivere se vieni coinvolto, partecipa attivamente e sii ispirato dall’amore per la vita”.
