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AUTORIZZAZIONE DEI GENITORI AL VIAGGIO D’ISTRUZIONE
Alla Dirigente Scolastica I.C. G. Modugno – G. Galilei
Il sottoscritto

esercente
la

potestà genitoriale sul minore
della classe

sez.  


AUTORIZZA Il/la proprio/a figlio/a a partecipare al viaggio d’istruzione a – Gallipoli, Otranto, Lecce il giorno 22 Aprile 2024 e DICHIARA:
a. di aver preso visione del programma del viaggio d’istruzione e di accettarlo senza riserve;
b. di esonerare l’Istituto e gli insegnanti da ogni responsabilità per iniziative prese dall’alunno al di fuori delle istruzioni impartite dai docenti accompagnatori;
c. che il figlio non soffre di allergie e o intolleranze alimentari. Se ne soffre, far portare con sé certificazione medica;
d. autorizzare la scuola a far prestare, in caso di necessità e di urgenza, le cure mediche che si dovessero rendere necessarie, impegnandosi fin d’ora a rimborsare le spese sostenute su semplice richiesta;
e. impegnarsi a ritirare il figlio/a entro ventiquattro ore in caso di infortunio o malattia o quando, ad insindacabile giudizio del responsabile della gita, siano state commesse infrazioni al codice di comportamento sotto riportato;
f. di aver sensibilizzato il figlio al rispetto delle seguenti norme di comportamento:
· Non allontanarsi per nessun motivo dal gruppo senza esplicita autorizzazione ed essere puntuali agli appuntamenti di inizio giornata ed a quelli eventuali in corso di giornata.
· Non utilizzare telefoni cellulari durante lo svolgimento delle attività didattiche salvo autorizzazione dei docenti accompagnatori del viaggio.
· Rispettare le persone, le cose e le abitudini dell’ambiente in cui ci si trova.
· Rispettare gli orari per il proprio e l’altrui riposo: evitare di porsi in situazione di stanchezza per il giorno dopo, per non perdere la possibilità di fruire al massimo delle opportunità culturali ed umane offerte dal viaggio.
· Astenersi dall’utilizzo di bevande alcoliche ed oggetti nocivi o pericolosi a qualunque titolo.
· Mantenere nei confronti dei vari prestatori di servizi (autisti, guide …) un comportamento corretto e rispettoso dell’altrui lavoro: evitare comportamenti chiassosi od esibizionistici, che non sarebbero certamente apprezzati.
· Tenere presente che eventuali danni arrecati a persone o cose saranno addebitati al responsabile. Non sottovalutare neanche il danno di immagine che incidenti di questo tipo arrecano alla scuola ed agli studenti che ne fanno parte.
· Le presenti regole servono a consentire che il viaggio si svolga nel modo più sereno e gratificante possibile. Tutti devono collaborare spontaneamente, evitando agli accompagnatori di dover fare valere la propria autorità per ottenere ciò che dovrebbe essere naturale attendersi da giovani studenti educati e civili. Si rammenta che il comportamento tenuto durante il Viaggio di istruzione è soggetto a valutazione da parte dei docenti e concorre all’attribuzione del voto di condotta. Inoltre, ogni comportamento, ritenuto dal responsabile del viaggio, gravemente lesivo delle elementari norme di civiltà porterà all’applicazione di quanto descritto nella lettera “e”.
g. di far portare al figlio quanto sotto richiesto:
· Portare con sé un valido documento di identità valido;
· Portare con sé il tesserino sanitario ed eventuali medicinali di cui fa uso, e la certificazione medica che ne attesti l’uso e le procedure;
· Portare pranzo a sacco con alimenti non deteriorabili;
· Indossare abbigliamento comodo ed impermeabile.
Monopoli,               2024
Firma dei genitori
Il padre: 
                                                                          La madre: 

In caso di un solo Genitore firmatario:
“Il sottoscritto, consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai sensi del DPR 245/2000, dichiara di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337 ter e 337 quater (affidamento a un solo genitore) del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori”.
Il genitore unico

